

沁阳一小四(2)班小记者专版

做饭记事

●代昱辰 yx202107115

那天上午,我和妈妈因为一件小事发生了冲突,妈妈赌气说:“今天不做饭,自力更生吧!”我说:“不做就不做,哼!”

到了中午,我见妈妈还在看电视,心里想:这是真不给我做饭了?我立马上前去讨好妈妈,可她依然紧紧绷着脸,没有一丝给我做饭的意思。我无奈地摇摇头,只能靠自己了。于是,我拿起平时攒的零花钱,下楼去超市买了一包红烧牛肉方便面。

回到家,我先往锅里放了一碗水。然后把锅放到燃气灶上,打开中火,开始把水加热到沸腾。不一会儿,锅底就开始冒出小泡,我心里想着不要急,妈妈以前说过等到起大泡并且翻滚的时候,水就开了。又过了两分钟,小泡慢慢变成大泡,一些水还跟着白浪翻滚,非常壮观。我看见这情景,急忙放入早已被撕开包装的方便面。只见方便面在清澈的汤中嬉戏,被汤淘洗过后的面饼,浑身闪烁出黄金般的光泽,真让人陶醉。又过了一会,我用长筷子挑动着犹如长龙一般的方便面,一下、两下……方便面熟了,我立马用筷子将其挑进碗里,最后放入香油、生抽等调料搅拌起来,不一会儿汤就变成了诱人的酱色。

我尝了一口自己煮的方便面,那味道让我沉浸其中,一种愉快的感觉从心头油然而生。我想如果下次再放一个鸡蛋就好了,肯定比这次好吃1000倍。就这样,我狼吞虎咽地吃完方便面,洗了碗就去写作业了。

到了晚上,我看见妈妈在玩手机,心里想妈妈是铁了心让我自己做饭。我只好又拿出锅,接一些水,打开火。水开以后,我便下了玉米粉,开始熬汤。过了几分钟,我看见汤冒了上来,赶紧把火关小,再用勺子在锅里不停搅动,慢慢地,汤不再往外冒了。又过了半个小时,我觉得汤应该熟了吧,于是用小勺子舀了一点尝一下,啊,又苦又涩的,好好的一锅汤熬糊了。此时,我的心里全然没有了中午做饭时的成就感。

“看样子,今天晚上要饿肚子了。”就在我一边洗着糊掉的锅底,一边小声嘀咕时,妈妈拍了拍我的肩膀,指了指旁边的餐桌,那里放着一盘我最爱吃的蛋炒饭。

(指导老师:赵静)

欢乐的游乐场

●魏浩然 yx202107123

那天,爸爸、妈妈带我来到了郑州的方特游乐园。这里有很多好玩的,可以看到熊大、熊二、光头强……

刚到门口,我就看到了刺激的木质过山车,听到人们大叫的声音。好期待啊!赶紧买门票,我要进去亲眼目睹这刺激的一幕。

走进方特游乐园,我第一时间来到了过山车旁,跟着人群开始排队等待,不一会儿就轮到我了。过山车启动了,我既激动又害怕,来不及回神,就觉得震耳欲聋,“嗡”的一声差点让我吐出来,心跳加速,感觉自己快要死了。还好,没一会儿这种感觉就减弱了。坐在过山车上,腿在颤抖,头发全部飘了起来,只听见风“呼呼”的声音。哈哈哈哈哈,太刺激了,太好玩了。

随后,我们又来到一个大大的旋转椅子上。坐上旋转椅,我做的第一件事是把安全带扣好,保证自己的安全。旋转椅开始慢慢上升了,我觉得自己像太空人,在半空中游走。

很快每个项目玩完,到了说再见的时候,真有点舍不得,下次我一定早早过来玩个痛快。(指导老师:赵静)

抢椅子游戏

●刘柏炜 yx202107118

夏天的天鹅湖非常美丽!晚上,大人们来这里散步、跳舞,小朋友们来这里嬉戏玩耍。每到周末,我都会来这里和朋友们一起做游戏,这是一星期中最开心的时刻。

我们最喜欢玩的游戏是抢椅子。游戏需要做的准备工作是:先搬来三张椅子,背靠背放在一起,围成一个三角形。然后,我们一起围着椅子转圈,从一喊到十,开始抢椅子。

一开始,我们边喊边像无头苍蝇一样到处乱挤乱撞,生怕自己抢不到椅子,还没数到十,有人用两个胳膊就搂着椅子了,有人用自己的肥屁股护着椅子,结果都犯规了。第二次游戏开始了,一喊到“十”,大家都立马往椅子上挤。这时候,是考验谁最有劲、最机灵的时候。丁丁个头大,一屁股抢到了一个椅子。我虽然很瘦小,但我灵巧,也抢到了一个椅子。最后一把椅子,被李子木抢走了。毛毛被大家挤了出去。

我们剩下三个人,又去掉了一把椅子,开始了第二轮游戏。这一轮,我只挨到了一点椅子边,结果被李子木一下子挤了出去,一屁股坐到了地上。

第三轮游戏只剩下李子木、丁丁和一把椅子,到底谁是王者?我们拭目以待。只见他们两个人都小心翼翼地围着椅子转。转到椅子正面的人都走得特别慢,舍不得离开椅子的正面。转到椅子背面的人,都走得飞快,想迅速到达椅子的正面。当喊到“十”的时候,只见两个人一人一半,同时坐到了椅子上。这时,丁丁见势不妙,使劲一挤,一下子把李子木挤到了地上。丁丁用他的大块头赢得了最后的胜利。看来身体强壮关键时刻真的有用啊!

游戏结束了,那紧张兴奋的感觉还久久在我脑海里盘旋,也让我懂得了玩游戏要遵守规则,因为没有规矩不成方圆。(指导老师:赵静)

爷爷戒烟

●索艺 yx202107121

国际戒烟日那一天,我们一家人决定帮助爷爷戒掉香烟。

奶奶、爸爸、妈妈和我四人轮番上阵:从吸烟使肺变黑有害健康,到一天省下一包烟钱,一年最少可以省3650元……可谓动之以情,晓之以理,可无论怎样都说服不了我家的“顽固派”。于是,我们决定启动B方案!

首先,我在网上查了相关资料,发现含在香烟里的尼古丁对蚂蚱的危害非常大,可以利用这一点帮助爷爷戒掉那让人上瘾的香烟。

我作为“先行军”去草丛里捉蚂蚱了。来到天鹅湖的小广场,我拿出望远镜环顾了一大圈,也没发现半只蚂蚱,于是我用脚左踢一下,右踢一下,进行扫荡式捕捉。十几分钟过去了,依然一无所获,我的心里打起了退堂鼓,还是回去另想办法吧……突然,我发现左前方出现了一只小小的蚂蚱,我悄悄地走过去,观察着在草丛中蹦来蹦去的它,趁它不注意猛地往前一扑,把它攥到了手心里。一旁的爸爸赶紧递过来一个空瓶子让我放进去。

回到家后,我央求着让爷爷向装着蚂蚱的瓶子吐口烟进去,不一会儿,我们就发现蚂蚱在乌烟瘴气的瓶子里上蹿下跳,痛苦得很。过了一会,当我拧开瓶盖时,蚂蚱已经奄奄一息了。

一看时机成熟,我连忙给爷爷讲:“烟中含有1200多种化合物,对人体的伤害非常大。据调查:20世纪90年代,全世界每年有300万人因吸烟致死。也就是说,烟平均每10秒钟就会害死一个人。而且,这个数字还在不断上升。爷爷,我们都很爱您,希望您为了自己和家人的健康,告别香烟。”爷爷边听边若有所思地点了点头……

至于我的爷爷到底有没有戒掉香烟呢?你看,他那右手食指和中指间夹着的棒棒糖,就是答案。(指导老师:赵静)

跳房子

●毛政朝 yx202107120

那天,我的作业早早写完了,就央求奶奶和妈妈陪我一起玩跳房子的游戏。

首先,我拿出粉笔在地上画了一个小房子的形状,并将其分为6个方格。然后在方格内依次标上了123456这几个数字。接着,每人准备一颗小石子,把小石子丢在哪个框格里,就单脚跳到那个框格里,算走到那一步。一局结束后,再把小石子捡回来,继续下一局。如果直接把小石子扔出了房子外,这一局就算出局了。

我在家中的草地旁边捡了三颗小石子,发给奶奶、妈妈一人一颗。首先是我投,因为紧张,我一下子就把石子扔出了界外,第一局我直接出局。到了妈妈,只见妈妈不慌不忙地将小石子投到了2的框格里,妈妈就单脚跳向前面。接下来该奶奶跳了,只见奶奶手握小石子,好像她能知道小石子的路线一样,奶奶稳稳地把小石子投到了5的框格里,然后矫健地跳了过去。奶奶真厉害,第一局奶奶完胜!

第二局,妈妈第一个投,只见妈妈把小石子一下子就投到了4的框格里,妈妈向前跳了四步。然后该我了,我手拿小石子瞄准6的位置,“嗖”地一下,小石子真的飞到了6的框格里。太幸运了,我兴奋地发出了叫声。过了好长时间,我才让自己冷静下来,跳出胜利的6步。该奶奶了,奶奶这一次只跳了两步。第二回合,我胜!

接下来激烈的第三回合开始了,妈妈心中有点愤愤不平,因为她还没有拿过冠军呢!首先开投的是奶奶,只见奶奶不慌不忙将小石子一下子投到了6的框格里,我和妈妈想这一次冠军又是奶奶的了,我们俩都很失落。我稳定情绪后小心地扔出了我的小石子,可它只落在4的框格里。妈妈才惨呢,一下子将小石子扔出了房子界外,直接出局了。第三回合,还是奶奶胜!

依照三局两胜的规则,奶奶得了冠军。我看见奶奶嘴角微微上扬,我和妈妈则在一边伤心。

游戏让我懂得了做事情要稳,才能发挥出自己的正常水平。(指导老师:赵静)

倒霉的小狗

●吕晨浩 yx202107119

那天,晴空万里,阳光照射着大地,格外温暖。妈妈带我吃过早餐回来,看见家门口有两只小狗在互相追逐打闹,十分可爱!

那两只小狗是邻居养的,其中一只只是柯基犬,它有一对长长的耳朵,棕白相间的毛发,一对大眼睛仿佛两颗黑宝石;眼睛下方翘着湿润的小鼻子,黑乎乎的,像涂上了黑油漆;鼻子下面,一张大嘴巴里伸出粉红粉红的舌头,格外可爱。但是它的尾巴很短,远远看过去会把它误看成一只小兔子。另外一只只是泰迪,头圆圆的,眼睛也圆圆的,好像玻璃球似的,身体胖乎乎的,一身棕色的毛,像是穿上了一件棕色的毛绒大衣。

它们在一起打闹,经常跑进我们家的小菜园里,于是外婆就让我驱赶它们。只要它们一跑过来,我就去赶它们。这一刻我就像是菜地里的稻草人,它们仿佛是小鸟,一看见我就“飞得”远远的。

它们一会儿滚打在一起,一会儿又互相追逐起来。我觉得它们挺好玩,于是就跟它们一起追跑起来。它们跑累了就在菜园边上享受着温暖的阳光,菜园边上有一个小池塘,我真怕它们不小心掉进里面。可就当妈妈和狗的主人聊天的时候,只听见“扑通”一声,原来是那只小泰迪落水了,它急得在河里“汪汪汪”叫个不停,好像在说“救命呀,我落水了,快来救我呀!”柯基犬也急得在岸边团团转。狗主人一个健步上去,一把把落水的小狗给捞了上来,刚刚还活蹦乱跳的小狗一下子变成了“落汤狗”,真是太倒霉了!

邻居赶紧带着小狗去宠物店洗澡去了,看着又脏又臭的小狗,我们都哈哈大笑起来!(指导老师:赵静)